

## YAOWEN

## 市领导开展“七一”走访慰问

上接C1版

6月25日上午,市领导胡水良、沈志凤一行走访慰问了党员周庆义、吴水龙、严客观、施留法。在市人大常委会原主任周庆义家中,市人大常委会主任胡水良详细询问了周庆义的身体状况、生活情况,并一再叮嘱他要保重身体,继续关注平湖发展。在社经室老领导吴水龙家中,中慰问时,胡水良认真听取了吴水龙针对我市教育方面的意见和建议。胡水良对老干部退休之后仍心系平湖教育事业表示衷心感谢,并亲手为他戴上“光荣在党50年”纪念章,希望他在保重身体的前提下,继续为平

湖经济社会发展建言献策。在曹桥街道严家门村5组党员严客观家中,胡水良对他在疫情防控、环境整治、垃圾分类等方面作出的贡献表示肯定,胡水良希望严客观能继续发挥党员的先锋模范作用,带动更多群众参与村里的中心工作。随后,胡水良一行又来到了已有61年党龄的施留法家中,施留法已卧床多年,一家人生活较为困难。胡水良和他进行亲切交谈,鼓励他要保重身体,并叮嘱镇村两级要继续关心关爱老党员的生活,及时帮助他们解决实际困难。

6月26日上午,市政协主席王道平一行走访慰问了党员何

大利、徐春林、干雨香、黄定珍。王道平一行首先来到社经室老领导何大利家中,何大利是原市人大常委会主任,退休后仍一直关心着平湖经济社会发展。王道平向他介绍了平湖近几年经济社会发展情况,希望老领导一如既往地关心关注平湖发展。在市政协副主席徐春林家中,王道平感谢他为平湖经济社会发展所作的贡献,并嘱咐他要保重身体,继续为平湖发展提出宝贵意见。新仓镇老党员干雨香1960年1月入党,本人虽然年纪较大,但仍在积极参与社区基层治理等志愿工作。王道平对他表示感谢并指出,党员是一面旗

帜,起到示范引领的作用,在职同志要多向老党员学习,传承红色精神。党员黄定珍1966年4月入党,已经80多岁,平时积极配合村内事务的开展,王道平与她亲切交流,对她的付出表示肯定和感谢,希望她在保重身体的同时,继续发挥老党员的优势。

6月25日上午,市领导毛捷、金玉珍一行走访慰问了党员施振泉、柳松、金爱宝、杨珍弟。施振泉、柳松是我市的退休老干部,市委副书记毛捷对他们为平湖发展作出的贡献表示感谢,并嘱咐他们要多保重身体。他希望老干部们能积极参与党史学习教育和“四史”宣传教育工作,作为平湖

历史的亲历者、见证者、贡献者分享奋斗故事和人生思考,做好红色讲解员,并为金平湖新崛起多提宝贵的意见建议。金爱宝是我市唯一的百岁老党员,毛捷在慰问时亲自为她佩戴上“光荣在党50年”纪念章,详细询问她的身体情况和生活情况。毛捷说,我们要十分珍惜平湖的红色富矿,要多向老党员们采集党史故事、挖掘党史素材,形成生动活泼、学以致用的党史研究成果。杨珍弟是一名困难老党员,毛捷了解她的家庭情况后,希望她能保持乐观心态,继续以积极向上的精神面貌感染带动身边群众,并叮嘱村干部多关心帮助解决实际困难。

## “把能做的做好!”

■记者 居丹荔

【人物名片】陈菊林,男,中共党员,1943年12月出生,1966年3月入党。现任市关工委主任、市人大常委会机关党总支副书记、第二党支部书记。曾获全国关心下一代工作先进工作者、浙江省未成年人思想道德建设先进工作者、浙江省优秀离退休干部党员、浙江省优秀党务工作者等荣誉。

【先锋故事】“我是农民的儿子,是党给了我学习和工作的机会,我决不能辜负党的培养。”今年78岁的陈菊林在村里退休17年了,但如今的他依旧和

在职时一样,每天到办公室上班。

“认真”两个字始终贯穿于陈菊林的工作和生活中。自青年时期起,陈菊林就养成了认真学习、善于思辨的良好习惯,长期在机关部门领导岗位上工作,锻炼了他较强的学习能力和文字功底。退休后更是主动学习打字和使用电脑,在自己的岗位上发光发热。学习党中央的路线、方针、政策,领会中央各个时期的重大工作部署,在思想政治上与时俱进,始终和党中央保持一致。多年来,他笔耕不辍,围绕宣传党的路线、方针、政策,市委的中心工作、关心下一

代工作等方面,已在县级以上各类报刊上发表各类文章数百篇、数十万字。

2007年6月,陈菊林当选人大机关离退休干部党支部书记后,自己动笔起草《党支部各项工作制度》,并坚持认真执行,保证了支部工作规范化、制度化、常态化,每年支部工作都做到有计划有序,规范操作,提高质量,注重实效。“我们通过以学习为重点,形式、内容多样化地开展支部活动,让支部党员更有凝聚力,更好发挥党员作用,为社会传递正能量。”陈菊林说。

在关工委的工作中,陈菊林也始终坚持老少传承,心系

未成年人健康成长。开展优秀资助生评选、失足青少年帮教,成立市关工委农业老专家科技咨询服务组和青少年心理健康教育服务组、“五老”网吧义务监督队伍、开展青少年普法教育专项活动等,为众多的青少年提供服务,带去关爱,为他们健康成长作出努力。此外,还组织讲师团老同志深入各学校对学生开展社会主义核心价值观

观宣讲教育。每年暑期,带队组织青少年开展夏令营参观考察、走红色路线等活动,不断取得我市关心下一代工作新成绩。

陈菊林入党50多年来,在每一个岗位上兢兢业业,任劳任怨。凭借着一份责任感和使命感,认真对待每一份工作。而这一切,用陈菊林的话说就是“把能做的做好”。



## 本周“梅姑娘”回归

■记者 黄金凤

本报讯 上周连晴了几天之后,随着梅雨带回归,我市从上周六开始切回阴雨模式,“梅姑娘”又一次强势回归。昨天“梅姑娘”发挥她的威力,降雨持续,阴有阵雨局部雷雨,雨量中等,局部有短时暴雨。气温方面,昨天早晨最低气温在25℃上下,白天最高气温升至27℃左右,全天温差较小,黄梅天闷热的体感又回来了。

据气象部门预测,本周雨水并不会持续很久,今天雨带南压,降雨有所减弱,并逐渐停止转阴天,气温也将回升到“3”字头。不过,周三开始雨带北抬,雨水又将回归。总之,受梅雨带南北摆动影响,本周我市以时阴时雨的天气为主,梅雨季节天气变化快,提醒大家雨傘常备,注意防潮防霉变,及时留意最新预报,预警信息,做好防范。

在此,提醒广大市民,梅雨季节起居宜晚睡早起。天气潮湿、闷热,不容易入睡,晚睡早起可以适当接受阳光照射,有利于养精蓄锐。要勤换衣服,梅雨季节空气容易产生细菌,需要勤换衣服以免细菌感染。谨防食物中毒,空气湿润容易导致食物发霉,需要放在干燥通风处。经常开窗保持通风,保持室内空气新鲜。

## 农房搬迁租房难 村里开辟安置点

■记者 胡佳英 通讯员 徐冰艳 陈明远

本报讯 “住在这里,基础设施一应俱全,而且租金也比市场价格要低很多。对我们老人来说,感到非常满足了。”今年75岁的张根明指着自己的过渡房说道。张根明是钟埭街道钟埭村人,因为自己家的农房搬迁,他就住进了村里改建的集体用房。

搬出老房子、搬进新房子,这段过渡期,该如何平稳度过?对很多高龄老人、独居老人来说,是一个不小的难题。就拿张根明来说,儿子早逝,自己身体不好,医药费负担比较重,之前他们一家一直是低保户。后来在村里的帮助下,摘掉了低保户的帽子,可缺乏劳动力的老两口生活仍不富裕。“像我们两个老人年纪大,再加上身体不是太好,我们出去找房子,根本租不到房子。”张根明说,即使租住在人家车库里,一个月起码也要五六百元的租金,对他们来说也是一笔不小的开支。

在了解像张根明这样的搬迁户的实际困难后,钟埭村村干部马上讨论、着手解决该问题。通过商讨,村里决定对本村集体用房进行改建,一共设置10个房间,并改建了卫生间、淋浴间、厨房等,以满足住户基本生活需求,给特殊时期的困难群众一个简单温馨的家。只要搬迁户满足租住标准,就可申请租住,每月只需缴纳300元租金。张根明和老伴自今年5月中旬搬入后,就一直租住于此,截至目前,该过渡家园已经有7户农户入住。

## 市十五届人大常委会第四十二次会议召开

上接C1版

主体责任;要精准发力,有效推进。要加快推进整改,强化督导评估,对标对表,全力以赴,实现义务教育优质均衡发展惠及于民、造福于民;要抬高标杆,全面提升。全面合理配置,持续深化改革,逐步破解制约义务教育优质均衡发展的体制机制障碍,让家门口都有好教师、好学校、好教育。

就做好安全生产工作,胡水良指出,要在思想上更加重视。要进一步提高政治站位,扛起责任担当,坚守红线和底线,努力推动全市经济社会安全发展、发展安全。要在工作上更加细致。针对重点领域、薄弱环节、典型案件,做到事故防范不松懈、隐患排查不间断、执法监管不手软。要在落实上更加负责。要落实好企业的主体责任、部门的监管责任、党政领导的具体责任、失职追责的执法责任,共同推动全市安全生产职责真正落到实处。

就当前重点工作,胡水良强调,要深入学习贯彻省委全会精神;要依法有序做好换届选举工作;要高质量办好“两场会议”;要有序实施年度履任职务;要加快推进人大数字化改革,要保持定力、忙而不乱、有条不紊,统筹抓好人大各项履职和工作。

## “转角湾精神与平湖百年辉煌”理论研讨会举行

上接C1版

传承红色基因的信念,充分发挥社科界的理论支持和思想引领作用,不断提升和扩大以“转角湾精神”为代表的地方党史的影响力、感召力和引领力,以更加优异的成绩庆祝中国共产党成立100周年。

活动还选聘了10位长期从事社科研究工作的学者作为我市社科特聘专家,并举行了高校社科实践基地揭牌仪式。

## 南北山塘一家亲

上接C1版

另外,南北山塘村党员先锋站、党群服务中心等资源实行双向开放,共同打造党员学习、旅客咨询、群众办事、志愿服务联合阵地。在毗邻党建的引领下,山塘村已经从原来破旧不堪的江南小村落转变为有江南水乡特色的明月山塘景区;从原来偏僻冷清之地正在转变成商业气息浓厚的休闲旅游网红之地;从原来一个“三不管”之地转变成为毗邻党建引领跨区域协同发展先行区,党支部工作经验更是提名全国2018乡村振兴先锋榜。“未来,将以联合党支部为引领,带动其他支部一起建设好‘明月山塘’。山塘的明天一定会更加美好。”金建东说。

## 遗失声明

●金剑锋,高传英遗失销售不动产统一发票(自开)1份,发票代码:233001390145,发票号码:00977023,金额:210000元,声明作废。  
●金剑锋,高传英遗失销售不动产统一发票(自开)1份,发票代码:233001390145,发票号码:00783987,金额:60806元,声明作废。  
●承恩佳遗失东方巴黎城南湾路266号商铺的购房合同1份,编号:浙F1-2008-1,声明作废。



近日,平湖林埭龙文化艺术节开幕式暨庆祝中国共产党成立100周年文艺晚会在林埭镇俞家浜景区举行。演员们以群舞、小品等形式,为现场观众带来了一个个精彩节目,传承地方红色基因,弘扬爱国精神。

■摄影 王强 纪亚千

## 一座城市的态度和温度

## 职工服务驿站情暖“户外人”

■记者 金睿敏

本报讯 夏至已至,意味着迎来了一年中最炎热的时节。这几天,当中午用餐高峰期,外卖送餐员钟林就会像往常一样,走进总商会大厦A座楼梯通道内的“金平湖”职工服务驿站,从冷藏柜里拿出一瓶矿泉水喝,只为一解暑意。

驿站,是古代供传递军事情报的官员途中食宿、换马的场所,而如今已成为我市的一项便民之举。“南市这边有好几栋大

厦,里面工作的都是年轻人,平时中午时间外卖需求量极大,我基本上每天中午都要过来送好几单。以前没这个驿站的时候,不管刮风下雨还是艳阳高照,我都只能站在外面等。自从去年有了这个小角落,不仅可以坐下休息会,还能补充点能量,太方便了。”钟林坐在椅子上,一边把手机插上电,一边从桌上的医药箱里拿出一张创可贴往自己因骑电瓶车而刮蹭的伤口上贴,说起驿站的“新变化”,钟林颇有感触。

此情此景,在“金平湖”职工服务驿站里随处可见。“驿站存在的价值就是为户外劳动者提供‘冷可取暖、热可纳凉、渴可喝水、累可歇脚、伤可用药’的服务,这是我们的出发点也是我们的落脚点。”当湖街道总工会专职副主席范海珠告诉记者,虽然总商会大厦A座的“金平湖”职工服务驿站面积只有15平方米,但里面配有饮水机、急救箱、微波炉,夏天时冷藏柜里还会放满爱心企业和商户们捐赠的矿泉水和面包,各类常

用设备一应俱全,不仅改善了户外工作者的休息条件,也真正将社会的善意和暖意做到了他们的心坎里。

自2019年起,市总工会联合市文明办,在全市窗口单位、沿街商铺开展了金平湖职工服务驿站创建工作,为户外劳动者营造了一个“冷可取暖、热可纳凉、渴可喝水、伤可用药、累可歇脚”的“温暖小家”。截至目前,全市101个职工服务驿站,日均服务户外工作者560人次以上。

与时代同行,和百姓同频,

每一处细节都彰显着一座城市的态度和温度。今年,我市将职工服务驿站向全市8个镇街道延伸,使得覆盖面进一步增加。“我之前都是在城南送外卖的,前段时间接到了几个城北的单子,想找个临近休息点休息一下,你看,手机上一查都有的。”钟林指着手机界面上一个“咖啡”的标志向记者展示。如今,全市101个职工服务驿站在手机地图导航APP上均有标注,户外工作者可随时就近选择休憩点。

讲文明 树新风 公益广告

## 巩固全国文明城市创建成果

## 做文明有礼平湖人

